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Pracovná konferencia Českej a Slovenskej botanickej spoločnosti v Prahe

Ako už bolo avizované v informačných materiáloch 1/2016 aj na webovej stránke SBS bude sa 
koncom novembra (26. – 27. 11. 2016) konať spoločná pracovná konferencia na tému „Ekológia 
a evolúcia karpatskej flóry“.  Územie Karpát je pre českých aj slovenských botanikov stále jedným 
z najzaujímavejších študijných území v Európe. V posledných rokoch sa pozornosť sústreďuje 
práve na otázky spojené s výskumom histórie karpatskej flóry od postglaciálu po dnešok, evo-
lučné otázky spojené s fylogeografiou a biogeografiou rastlinných druhov Karpát, ako aj otázky 
zamerané na biodiverzitu, dynamiku a ohrozenosť rastlinstva a rastlinných spoločenstiev Karpát. 
Prihlásené prednášky, ktorých výber prinášame, najlepšie dokumentuje o čom budú odbor-
níci z vedeckých ústavov a vysokých škôl po dva dni v Prahe diskutovať. Odznejú príspevky, 
napr. Geografická štruktúra endemizmu cievnatých rastlín v Západných Karpatoch (P. Mráz), 
Fylogeografia a diverzifikácia endemických taxónov horských zástupcov z čeľade Primulaceae 
(M. Slovák), Zmeny charakteru krajiny Západných Karpát a priľahlých oblastí za posledných 
15 000 rokov (E. Jamrichová), Molekulárna variabilita a stanovištné nároky Pedicularis exaltata 
a P. hacquetii (J. Tešitel), Fylogeografia karpatských rastlín nad i pod hranicou lesa (F. Kolář), 
Dynamika horských lesov v Karpatoch (M. Svoboda), Vztah vegetácie stepného a horského 
bezlesia v karpatskom priestore (J. Roleček) a ďalších približne desať prednášok venovaných 
glaciálnym reliktom (D. Dítě), fylogeografickým prvkom lichenobioty (A. Guttová), gene-
tickej diverzite u Hacquetia epipactis (J. Urbaniak), glaciálnym refúgiam lesných mäkkýšov 
(L. Juřičková), boreokontinentálnym slatinám (M. Hájek), postglaciálnej histórii mokraďnej ve-
getácie (A. Potůčková), genetickým otázkam hybridizácie u lesných drevín (D. Gömöry), diverzite 
bukových lesov (M. Ujházyová), travinno-bylinnej vegetácie (M. Janišová) a subalpínskej vege-
tácii Západných Karpát (J. Šibík). Verím, že týmto skráteným prehľadom pracovného programu 
konferencie sme dostatočne nabudili váš záujem nielen o samotnú konferenciu, ale aj o výsledky, 
ktoré budú neskôr publikované.
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